od: I

Odeslano: pondéli 20. inora 2017 9:01
Komu: Bkom registr smluv
Predmeét: FW: objednévka 03/17
Prilohy: Objednavka 03 _2017.pdf

From: ERCZ Brno [mailto:Brno-cz@edenred.com]

Sent: Monday, February 20, 2017 8:44 AM
To: #

Subject: RE: objednavka 03/17

Preji dobry den,
potvrzuji pfijem objednavky €. 2017/4100/005092 ze dne 20.2.2017, realizace 1.3.2017.
Zdravi

Asistentka pobocky

Edenred CZ s.r.o.

Orli 14, 602 00 Brno, Ceska republika
www.edenred.cz

www.edenred.com

SVETOVA JEDNICKA

V OBLASTIDIGITALNICH

ZAMESTNANECKYCH BENEFITU

Edenred O OIEE
Benefity

1 rachont 2 price o Sty knhy den = Jurior* -_ Cafd

PRAVNI UPOZORNENI

Tato zprava véetné jejich priloh je uréena pouze jejimu adresatovi a muze obsahovat divérné informace nebo informace, které jsou predmétem obchodniho
tajemstvi. Jakékoli Sifeni, kopirovani nebo zverejnéni této zpravy a jejich priloh neautorizovanym tfetim osobam je zakdzano. Pokud jste tuto zpravu obdrzeli
omylem, upozornéte na to jejiho odesilatele a zpravu i jeji pfilohy vymazte.

LEGAL NOTICE

This email message, including any attachment(s), is intended only for the named recipient(s) and may contain confidential information. Any dissemination,
distribution, disclosure, or copying of this information is unauthorized and strictly prohibited. If you have received this message in error, please advise the
sender by reply email, and delete this message and any attachments.

From: [
Sent: Monday, February 20, 2017 8:41 AM

To: ERCZ Brno

Subject: objednavka 03/17

Dobry den,





